

阿飛自傳

可是，悔恨並不能改變已成的事實，雖然，不幸福事件發生之前我已準備力圖上進，但是，命運的安排却使我錯下了一步。

白劍鷹卻一時的來探望我，安慰我，鼓勵我。

她深明這件事發生的根源，不過她無法阻止，

我也不能避過這場劫難，不幸禱告之

前，她深知我們決鬥的點和大約時間，

報了警，我雖然琅環下獄，但是却避過

生命傷亡的危險。劍闖說，她不會因這件

事而改變對我的友誼，我衷心地感謝她，也對她的宏寬量度表示敬意。

母親在我身牢獄的初期，不幸憂傷過度與世長辭了，這，就加深了我的

悲痛。

爲了父親的精神有所寄託，妹妹替

父親說，算是不適合中的適合工作了

、多年的苦難，使他的勇氣頓挫，所以

現在的微小的工作也俯首去幹了。

這件事多麼令到子女的我羞愧和歡

喜啊！

時光似流水，不覺五年的刑期又快

到了。我正忙着出獄以後的

準備，白劍鷹是我新生以後最大的計劃

、妹妹也在她繁忙的家務中，抽出時

間來協助我重獲自由後的一切準備。

我決定把自己的名字更改，將目前

的「飛」字抹去，我想今後與「阿飛」

絕緣了，代替舊名的是單一個「達」字。

我本就不想活了，只是讓父親孤零

的在這荒島之上，受那賦子折磨，縱

使我本來想死，但一想起那蚌壳

道強，這一分竟然奈我不得，蚌

殼，那知海蚌最怕細沙小石，竟有海

一個寒噤。



。我改這個名字的着意，除了表示洗心

革命外，還含有紀念我傷逝的母親，

媽在生前曾希望有個兒女以便改名，

媽的第四個希望達到了，原來的名字就

如何可以遺遇到的困難去消滅將來，爲母

親，爲父親，爲妹妹也爲我自己謀求泰

境！

遙遠的幸福在望，我跨出監獄大門

，我當到人牛幸福果的甜味，因爲

我已重生了！

（完）

人生的滋味是甜，酸，苦，辣，現

在，我當到人牛幸福果的甜味，因爲

我已重生了！

（完）

人生的滋味是甜，酸，苦，辣，現

在，我當到人牛幸福果的甜味，因爲